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Notează pe foaia de concurs, în tabelul ataşat, cu X, răspunsul corect.

Fiecare item are un singur răspuns corect.

Se acordă 4,5 puncte pentru fiecare răspuns corect, respectiv 10 puncte din oficiu.

Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

1. Prin tratarea benzenului cu amestec sulfonitric se formează:
a.  nitrobenzen 
b. acid benzensulfonic 
c. sulfat acid de benzil 
d. 2,4,6-trinitrotoluen

2. Hidrocarbura cu formula moleculară C8H10 prezintă un număr de izomeri aromatici egal cu:

a. 3 

b. 4 

c. 5 

d. 6

3. Raportul dintre numărul electronilor π şi numărul electronilor neparticipanţi din molecula acidului salicilic este de:

a. 1:3 

b. 2:1 

c. 3:2 

d. 2:3
4. Sărurile de sodiu ale sulfaţilor de alchil cu 12-18 atomi de carbon sunt:
a. detergenţi anionici 

b. detergenţi cationici 

c. săpunuri  
d. detergenţi polietoxilaţi

5. Se oxidează 4,6 g etanol cu KMnO4 în prezenţă de H2SO4. Volumul soluţiei de KMnO4 de concentraţie 0,2 M este:

a. 0,2 L 
b. 40 mL 
c. 0,4 L 
d. 4 mL
6. La bromurarea catalitică a benzenului se obţine un amestec de reacţie cu următoarea compoziţie procentuală molară: 40 % monobromobenzen, 15 % 1,2-dibromobenzen, 20 % 1,4-dibromobenzen şi restul benzen nereacţionat. Volumul soluţiei de brom de concentraţie 4 M care s-a folosit la bromurarea a 1,95 L de benzen cu densitatea ρ=0,8 kg/L este:

a. 5 L 

b. 5,5 L 
c. 4 L 

d. 4,5 L

7. Etanoatul de etil are formula moleculară:

a. C3H4O2
b. C2H4O2
c. C4H8O2
d. C3H6O2

8. Numărul legăturilor σ (sigma)dintr-o moleculă de propină este:
a. 2 

b. 3 

c. 6 

d. 8

9. În structura hidrocarburii 3,4-dimetil-1-hexină, raportul atomic Cprimar:Csecundar:Cterţiar este:
a. 3:2:1 
b. 3:1:3 
c. 2:3:1 
d. 3:3:2

10. Puterea calorică a metanului este 8550 kcal/m3. Căldura (kcal) degajată la arderea a 100 moli metan este:

a. 19 152 
b. 23560 
c. 855 000 
d. 85,55
11. Un amestec de etan şi etenă cu volumul de 1,792 L (c.n.) reacţionează cu 200 mL de soluţie de brom 0,1M în CCl4. Compoziţia procentuală molară a amestecului de hidrocarburi este:

a. 25 % etan şi 75 %  etenă 


b. 50 % etan şi 50 %  etenă
c. 60 % etan şi 40 %  etenă


d. 75 % etan şi 25 %  etenă
12. Gradul de polimerizare al polipropenei, ştiind că masa moleculară medie este 50 400 g/mol, este:
a. 1000 
b. 1200 
c. 1500 
d. 1800

13. Masa de benzoat de calciu care conţine 16,8 g carbon este:

a. 14,1 g 
b. 20,2 g 
c. 28,8 g 
d. 28,2 g

14. Acidul formic nu poate reacţiona cu:

a. CuO 
b. NaCl 
c. NaHCO3 
d. Cu(OH)2

15. În condiţii normale de presiune şi temperatură, sunt gaze ambele componente ale amestecului:

a. etanol, etenă 
b. etină, hexan 
c. etenă, neopentan 

d. benzen, pentan

16. Un acid saturat monocarboxilic conţine 58,82 % carbon. Numărul de izomeri acizi(exclusiv sterici) corespunzători formulei moleculare determinate, sunt:

a. 4 

            b. 3 

            c. 2

                        d. 1

17. O masă de 6,75 g alchină formează prin reacţia cu 0,25 moli de brom, un compus saturat. Formula moleculară a alchinei este:

a. C2H2 

b. C3H4

c. C4H6



d. C5H8

18. Care este volumul de hidrogen, măsurat la 3 atm şi 1500 C, necesar hidrogenării acidului oleic din 20 kg de ulei, ce conţine 84,6 % acid oleic (procente masice)?
a. 693,72 L 

b. 134,44 L 

c. 69,37 L


d. 13,44 L
19. Valoarea lui ”n” din formula generală CH3 – (CH2)n – COOH pentru acidul decahexanoic este:

a. 10 


b. 12 


c. 14 



d. 16

20. 2400 kg amestec sulfonitric cu un conţinut de 15,75% HNO3 este utilizat pentru nitrarea totală a toluenului. Ştiind că randamentul de transformare al toluenului în produs final este de 80%, iar întreaga cantitate de acid se consumă pentru nitrare totală, masa de toluen introdusă şi masele de soluţii de HNO3 63% şi H2SO4 98% necesare preparării amestecului sulfonitric, sunt: 

a. 552 kg toluen; 300 kg soluţie HNO3; 2100 kg soluţie H2SO4
b. 368 kg toluen; 300 kg soluţie HNO3; 2100 kg soluţie H2SO4
c. 184 kg toluen; 600 kg soluţie HNO3; 1800 kg soluţie H2SO4
d. 230 kg toluen; 600 kg soluţie HNO3; 1800 kg soluţie H2SO4
 Se dau masele atomice: C=12; H=1; O=16; Br=80; N=14; Ca=40.
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Se acordă câte 4,5 puncte pentru fiecare răspuns corect

Se acordă 10 puncte din oficiu

Total 100 puncte
